



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 9/9/2024

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল ব্রুম কাউন্টিতে রেমন্ড কর্পোরেশন (RAYMOND CORPORATION) এবং টয়োটা ম্যাটেরিয়াল হ্যান্ডলিংয়ের (TOYOTA MATERIAL HANDLING) দ্বারা এনার্জি সলিউশনস ম্যানুফ্যাকচারিং সেন্টার অফ এক্সিলেন্সের (ENERGY SOLUTIONS MANUFACTURING CENTER OF EXCELLENCE) উদ্বোধনের ঘোষণা করেছেন

তলাবিশিষ্ট বিশ্বমানের লিফট ট্রাকের প্রস্তুতকারক কার্কউড শহরে সম্প্রসারিত ফ্যাসিলিটিতে কার্যকলাপ শুরু করেছে: 45টি পর্যন্ত নতুন চাকরি তৈরি করার জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ

ক্রমাগত নিউ ইয়র্ক স্টেট এবং ফেডারেল বিনিয়োগগুলি "সাউদার্ন টিয়ার সোরিং"-এর সম্পূরক, এটি সম্প্রদায়গুলির পুনরুজ্জীবন এবং উন্নত সঞ্চয় শক্তির শিল্পের উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করে অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধির জন্য অঞ্চলটির সার্বিক কৌশল

এনার্জি সলিউশনস ম্যানুফ্যাকচারিং সেন্টার অফ এক্সিলেন্সের ছবি [এখানে](#) উপলব্ধ

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ঘোষণা করেছেন যে বিশ্ব-বিখ্যাত লিফট ট্রাক প্রস্তুতকারক, দ্য রেমন্ড কর্পোরেশন এবং টয়োটা ম্যাটেরিয়াল হ্যান্ডলিং, টয়োটা ম্যাটেরিয়াল হ্যান্ডলিং নর্থ আমেরিকার মধ্যে দুটি কোম্পানি আনুষ্ঠানিকভাবে সাউদার্ন টিয়ারে তাদের কার্যক্রমের বৃদ্ধি করছে। রেমন্ড কর্পোরেশন কার্কউড শহরের কর্পোরেট ড্রাইভে অবস্থিত একটি বিদ্যমান বিল্ডিংয়ের পুনঃনির্মাণ করছে, যা এনার্জি সমাধানগুলির ম্যানুফ্যাকচারিং সেন্টার অফ এক্সিলেন্সের প্রতিষ্ঠা করছে যা রেমন্ড এবং তার মূল কোম্পানিকে শক্তির সলিউশনসের একটি আরও বৈচিত্র্যময় পোর্টফোলিও তৈরি করতে সক্ষম করবে কারণ শিল্পের বৈদ্যুতিক পণ্যের জন্য চাহিদা বাড়তে থাকছে। নতুন ফ্যাসিলিটিটি রেমন্ড লিফট ট্রাকে ব্যবহৃত লিথিয়াম-আয়ন ব্যাটারির প্যাক সহ উন্নত শক্তির সমাধানগুলির সমাবেশের মাধ্যমে নিউ ইয়র্ক স্টেটে এর দীর্ঘস্থায়ী উপস্থিতি এবং এর 'সবুজ' পণ্যের লাইনকে সমর্থন করতে থাকবে। সম্প্রসারণের ফলে, রেমন্ড কর্পোরেশন 45টি নতুন চাকরি তৈরি করতে করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। সংস্থাটি এই ফ্যাসিলিটিতে সংস্কার, সজ্জিত করার এবং পরিচালনার প্রক্রিয়া শুরু করেছে এবং 2025 সালের মধ্যে এটি সম্পূর্ণরূপে চালু হবে বলে আশা করছে। এই ঘোষণাটি নিউ ইয়র্ক স্টেট এবং সাউদার্ন টিয়ারে শক্তির সঞ্চয়স্থান এবং উন্নত ব্যাটারির শিল্পে করা উল্লেখযোগ্য কাজের অনুবর্তী।

"এটি রেমন্ড কর্পোরেশনের এনার্জি সলিউশনস ম্যানুফ্যাকচারিং সেন্টার অফ এক্সিলেন্সের মত রূপান্তরমূলক প্রকল্পগুলির মাধ্যমে যে আমরা নিশ্চিত করছি যে সাউদার্ন টিয়ার অঞ্চল এবং প্রকৃতপক্ষে সমগ্র নিউ ইয়র্ক স্টেট, উৎপাদন এবং উদ্ভাবনের সব চেয়ে উন্নত পর্যায় রয়েছে," **গভর্নর হোকল বলেছেন**। "আমাদের ফেডারেল অংশীদারদের সাথে একসাথে আমরা েটি নিশ্চিত করতে কাজ করছি যে নিউ ইয়র্ক স্টেট পরবর্তী প্রজন্মের ব্যাটারি উদ্ভাবনের শিল্পে বিশ্বব্যাপী নেতা হবে।"

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development, ESD) পারফরম্যান্স-ভিত্তিক এক্সেলসিয়র চাকরি কর ক্রেডিটের (Excelsior Jobs Tax Credit) কর্মসূচির মাধ্যমে 1 মিলিয়ন ডলার পর্যন্ত প্রদান করে কোম্পানিকে প্রকল্পটি নিয়ে সহায়তা করেছে। প্রকল্পের মোট খরচ 15.6 মিলিয়ন ডলারের একটু বেশি রাখা হয়েছে।

1922 সালে প্রতিষ্ঠিত, রেমন্ড কর্পোরেশনের বিশ্ব-মানের সাফল্য একটি ফাউন্ড্রি হিসাবে নিউ ইয়র্কের সাউদার্ন টিয়ার অঞ্চলের চেনাঙ্গো কাউন্টির গ্রিন গ্রামে শুরু হয়েছিল। কোম্পানির পণ্যগুলি প্রথম দ্বিমুখী কাঠের প্যালেট এবং হাইড্রোলিক হ্যান্ড প্যালেট ট্রাকের ডিজাইনের পেটেন্টগুলি অন্তর্ভুক্ত করার জন্য বিবর্তিত হয়েছে। অন্যান্য প্রযুক্তিগত অগ্রগতির মধ্যে রয়েছে এর ব্যাপক iWAREHOUSE® ফর্কলিফ্ট ফ্লিট ম্যানেজমেন্ট সিস্টেম, এবং 2017 সালে, বিকল্প শক্তির সমাধানগুলির প্রতি তার প্রতিশ্রুতিকে প্রতিফলিত করে, কোম্পানিটি লিথিয়াম-আয়ন ব্যাটারি দ্বারা চালিত তার প্রথম লিফট ট্রাক চালু করে। উপরন্তু, রেমন্ড কর্পোরেশনকে লজিস্টিকস হল অফ ফেম, ইন্ডাস্ট্রিউইক, ন্যাশনাল অ্যাসোসিয়েশন অফ ম্যানুফ্যাকচারার্স এবং অন্যান্য সংস্থার পুরস্কার এবং স্বীকৃতি দিয়ে সম্মানিত করা হয়েছে।

রেমন্ড কর্পোরেশনের প্রেসিডেন্ট এবং CEO মাইকেল ফিল্ড বলেছেন, "এই জমকালো উদ্বোধনটি আমাদের কোম্পানির যাত্রায় একটি উল্লেখযোগ্য মাইলফলককে চিহ্নিত করে। কিন্তু আরও গুরুত্বপূর্ণভাবে, এটি চাকরি, বৃদ্ধি এবং সম্প্রদায় ও উপাদান হ্যান্ডলিংয়ের শিল্পকে এগিয়ে নিয়ে যাওয়ার সুযোগ এনে এবং আমাদের গ্রাহকদের তাদের অনন্য চাহিদা পূরণের জন্য উচ্চতর শক্তির সমাধান প্রদান করে ভবিষ্যতের প্রতি আমাদের প্রতিশ্রুতির প্রতিনিধিত্ব করে।"

টয়োটা মেটেরিয়াল হ্যান্ডলিংয়ের ভাইস প্রেসিডেন্ট অফ ইঞ্জিনিয়ারিং জশ লিনেম্যান বলেছেন, "আমরা একটি পরিবেশ অনুকূল ভবিষ্যতকে শক্তিশালী করার জন্য নিবেদিত, এবং এই কৌশলগত বিনিয়োগ আমাদের সেই মিশনে সাহায্য করবে। সব চেয়ে গুরুত্বপূর্ণ, আমাদের গ্রাহকদের ক্রমবর্ধমান সমস্যাগুলির সমাধান করার জন্য যা যা লাগে তা করতে আমরা প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। দ্য এনার্জি সলিউশন ম্যানুফ্যাকচারিং সেন্টার অফ এক্সিলেন্স প্রত্যেক গ্রাহকের অনন্য চাহিদা পূরণ করতে সমাধানগুলির বিকাশ ও উৎপাদন করে আমাদের গ্রাহকদের জন্য এত বেশি মূল্য তৈরি করার অনুমতি দেবে।"

এই প্রকল্পটি পরবর্তী প্রজন্মের শক্তি সংক্রান্ত প্রচেষ্টাগুলিকে সমর্থন করার জন্য গভর্নরের উৎসর্গের অনুবর্তী। জানুয়ারি মাসে, গভর্নর হোকল ঘোষণা করেছেন যে মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের ন্যাশনাল সায়েন্স ফাউন্ডেশন রাষ্ট্রপতি বাইডেনের আমেরিকা এজেন্ডার বিনিয়োগের অংশ হিসেবে আঞ্চলিক উদ্ভাবনের ইঞ্জিন (NSF ইঞ্জিন) হিসেবে নিউ এনার্জি নিউ ইয়র্ক (New Energy

New York, NENY) স্টোরেজ ইঞ্জিনকে মনোনীত করেছিল। নিউ ইয়র্কের সাউদার্ন টিয়ার অঞ্চলের বিংহামটন বিশ্ববিদ্যালয়ে স্থাপন করা NENY স্টোরেজ ইঞ্জিনটি উদ্ভাবন, প্রযুক্তির অনুবাদ এবং গার্হস্থ্য ব্যাটারির শিল্পের ক্ষমতা বাড়াতে দক্ষ কর্মীবাহিনীর সৃষ্টিকে ত্বরান্বিত করবে এমন একটি কেন্দ্র প্রতিষ্ঠার জন্য দুই বছরের জন্য 15 মিলিয়ন ডলার এবং 10 বছরে 160 মিলিয়ন ডলার পর্যন্ত পাবে। এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের মাধ্যমে, নিউ ইয়র্ক স্টেট প্রকল্পটির প্রথম পাঁচ বছরের জন্য 20 শতাংশ পর্যন্ত মেলাবে এবং সেই সাথে প্রতিষ্ঠিত প্রোগ্রামগুলির মাধ্যমে সহায়তা প্রদান করবে। NENY স্টোরেজ ইঞ্জিনকে তার বৈচিত্র্যময়, ক্রস-সেক্টর জোটের জন্য বেছে নেওয়া হয়েছে যা মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের জাতীয় নিরাপত্তা এবং বৈশ্বিক প্রতিযোগিতামূলকতাকে সমর্থন করার জন্য ব্যাটারির প্রযুক্তির উদ্ভাবন, কর্মীবাহিনীর বিকাশ এবং উৎপাদন চালনার জন্য একটি নেতৃস্থানীয় ইকোসিস্টেম তৈরি করবে।

সিনেটের সংখ্যাগরিষ্ঠ নেতা চার্লস শুমার বলেছেন, "এর সাউদার্ন টিয়ারের কার্যকলাপগুলি ছাড়াও, রেমন্ড কর্পোরেশন এবং টয়োটা মেটেরিয়াল হ্যান্ডলিং নর্থ আমেরিকা (Toyota Material Handling North America, TMHNA) মনরো কাউন্টিতে একটি উন্নত শক্তির সঞ্চয়স্থানের সমাধানসমূহের উন্নয়ন, প্রোটোটাইপিং এবং পরীক্ষার কেন্দ্র স্থাপন করেছে। অগ্রগামী-চিন্তাযুক্ত গবেষণা এবং উন্নয়নের কেন্দ্রটি TMHNA-কে রচেস্টার এলাকার শক্তি সঞ্চয়ের সংস্থানের সাথে সহযোগিতা করতে এবং টয়োটা ইন্ডাস্ট্রিজের লিথিয়াম-আয়ন ব্যাটারি এবং জ্বালানীর সেল সহ উন্নত শক্তির সমাধানসমূহের প্রযুক্তির প্রচেষ্টাকে আরও সমর্থন করতে দেখবে। রেমন্ড কর্পোরেশন এবং TMHNA রাজ্যব্যাপী 2,600জন কর্মী নিয়োগ করে।"

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের প্রেসিডেন্ট, প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা এবং কমিশনার হোপ নাইট বলেন, "নিউ ইয়র্ক স্টেটের পরিবেশ অনুকূল অর্থনীতির সম্প্রসারণ গভর্নর ক্যাথি হোকল এবং ESD-এর জন্য একটি শীর্ষ অধিকার। আমরা লিফ্ট ট্রাক উৎপাদন শিল্পে বিকল্প শক্তির অ্যাপ্লিকেশনগুলি চালানোর জন্য রেমন্ড কর্পোরেশনের প্রতিশ্রুতিকে সমর্থন করতে পেরে গর্বিত এবং আমরা উদ্দীপিত যে এই শতাব্দী-পুরানো সাউদার্ন টিয়ারের কোম্পানি সমগ্র অঞ্চল জুড়ে অর্থনৈতিক সুযোগ এবং মানসম্পন্ন চাকরিগুলি তৈরি করে চলেছে।"

কাউন্টির এক্সিকিউটিভ জেসন গার্নার বলেছেন, "আমরা দ্য রেমন্ড কর্পোরেশনের ব্রুম কাউন্টিতে সম্প্রসারণকে স্বাগত জানাতে পেরে উচ্ছ্বসিত এবং এখানে বৃদ্ধির প্রতি তাদের প্রতিশ্রুতির জন্য কৃতজ্ঞ। এই নতুন ফ্যাসিলিটি মূল্যবান চাকরি, অত্যাধুনিক প্রযুক্তি এবং আমাদের স্থানীয় অর্থনীতিতে উল্লেখযোগ্য উন্নতি আনবে। আমাদের সম্প্রদায়তে প্রসারিত করার রেমন্ডের সিদ্ধান্ত আমাদের ভবিষ্যতের প্রতি দৃঢ় আস্থা দেখায়। এই বৃদ্ধিকে সম্ভব করে তুলতে তার অব্যাহত সমর্থনের জন্য গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ। আমরা আগামী অনেক বছর ধরে রেমন্ডকে এখানে উন্নতি লাভ করতে সহায়তা করার জন্য উন্মুখ।"

কার্কউড টাউনের সুপারভাইজার লিউ গ্রহাম বলেছেন, "কার্কউড রেমন্ড কর্পোরেশনকে আমাদের ব্যবসাগুলির উত্তম গ্রুপে স্বাগত জানায় যার মধ্যে রয়েছে ফ্রিটো লে, ফেড এক্স, উইলো রান, ম্যাসোনাইট, অ্যাটকোর এবং আরও অনেক কিছু। আমরা অনন্দিত যে রেমন্ড সম্প্রসারণের জন্য কার্কউডকে বেছে নিয়েছে এবং আমরা বিশ্বাস করি এটি রেমন্ড এবং কার্কউড উভয়ের জন্যই একটি ইতিবাচক বিকল্প হবে।"

রেমন্ড কর্পোরেশনের সম্পর্কে

টয়োটা ইন্ডাস্ট্রিজ পরিবারের সদস্য হিসেবে দ্য রেমন্ড কর্পোরেশন হল সেবা-শ্রেণীর উপাদান হ্যান্ডলিংয়ের পণ্য এবং বুদ্ধিসম্পন্ন ইন্ট্রালজিস্টিক সমাধানগুলির একটি শীর্ষস্থানীয় বিশ্বব্যাপী প্রদানকারী। 100 বছরেরও বেশি সময় ধরে উদ্ভাবন এবং ক্রমাগত উন্নতির নীতির উপর নির্মিত, রেমন্ডের ইন্টিগ্রেটেড অটোমেশন, টেলিমেটিক্স, ভার্চুয়াল রিয়েলিটি এবং উন্নত শক্তি সংক্রান্ত সমাধানগুলি কার্যকলাপগুলিকে অস্পষ্টমাইজ করার এবং ওয়েরহাউস ও বিতরণের ক্রিয়াকলাপগুলিকে কার্যক্ষমতার একটি নতুন স্তরে নিয়ে আসার উপায় সরবরাহ করে। Raymond® বৈদ্যুতিক ফর্কলিফ্ট ট্রাকগুলি বর্ধিত উৎপাদনশীলতা এবং দক্ষতা অর্জনের জন্য ইঞ্জিনিয়ার করা হয়েছে এবং পরিবেশগত ও অর্থনৈতিক সুবিধা প্রদানের জন্য তৈরি করা হয়েছে। রেমন্ড নর্থ আমেরিকা এবং বিশ্বব্যাপী উপাদান হ্যান্ডলিং ও লজিস্টিকস বাজারের সমাধানগুলি সরবরাহ করে। অপারেশনাল শ্রেষ্ঠত্ব, পুরস্কার বিজয়ী উদ্ভাবন এবং বিশ্বমানের গ্লোবাল কাস্টমার সাপোর্টের সংমিশ্রণে, আমরা আরও ভালো কাজ চালানোর জন্য, আরও স্মার্ট পরিচালনা করতে এবং আমাদের গ্রাহকদের ধরে রাখতে একসাথে কাজ করি। আরো তথ্যের জন্য ভিজিট করুন raymondcorp.com এবং আমাদেরকে অনুসরণ করুন [ফেসবুক \(Facebook\)](https://www.facebook.com/raymondcorp), [ইউটিউব \(YouTube\)](https://www.youtube.com/raymondcorp) ও [লিঙ্কডইন \(LinkedIn\)](https://www.linkedin.com/company/raymondcorp)-এ।

টয়োটা ম্যাটেরিয়াল হ্যান্ডলিং নর্থ আমেরিকা সম্পর্কে

ফর্কলিফ্ট বিক্রয়ের শিল্পের নেতা টয়োটা মেটেরিয়াল হ্যান্ডলিং নর্থ আমেরিকা (TMHNA) দুটি প্রধান গ্রুপ কোম্পানির সমন্বয়ে গঠিত: টয়োটা মেটেরিয়াল হ্যান্ডলিং, ইনকর্পোরেটেড এবং রেমন্ড কর্পোরেশন। নর্থ আমেরিকায় বিক্রি হওয়া তিনটি ফর্কলিফ্টের মধ্যে একটি টয়োটা বা রেমন্ডের পণ্য। প্রায় 2.5 মিলিয়ন বর্গফুটের উৎপাদনের স্থান সহ, TMHNA পাঁচটি উৎপাদন কেন্দ্রের অবস্থান নিয়ে গঠিত: কলম্বাস, ইন্ডিয়ানা; গ্রিন, নিউ ইয়র্ক; মাস্কাটাইন, আইওয়া; ইস্ট শিকাগো, ইন্ডিয়ানা এবং ওকভিল, অন্টারিও, কানাডা যা প্রতি সপ্তাহে র‍্যাকিং পণ্যসমূহ এবং 1,500টিরও বেশি ফর্কলিফ্টের উৎপাদন করে। 4 বিলিয়ন ডলারেরও বেশি বার্ষিক আয় সহ, TMHNA-এর 15,000এরও বেশি সহযোগকারী এবং 300 টিরও বেশি ডিলারের অবস্থান রয়েছে যা সমগ্র নর্থ আমেরিকা জুড়ে টয়োটা এবং রেমন্ডের গ্রাহকদের সমর্থন করার জন্য। TMHNA সম্পর্কে অতিরিক্ত তথ্যের জন্য, এখানে যান: <https://www.tmhna.com/>

সাঁউদার্ন টিয়্যারকে ত্বরান্বিত করা

আজকের ঘোষণাটি "সাঁউদার্ন টিয়্যার সোরিং" এর সম্পূরক, যা বলিষ্ঠ অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধি এবং সম্প্রদায়ের বিকাশ সৃষ্টি করতে অঞ্চলটির সার্বিক কৌশল। আঞ্চলিকভাবে নকশা করা পরিকল্পনাটির উদ্দেশ্য একটি মেধাবী কর্মীবাহিনীকে আকৃষ্ট করা, ব্যবসার বিকাশ করা এবং পরবর্তী প্রজন্মের উদ্ভাবনকে চালিত করা। More information is available [here](#).

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট সম্পর্কে

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development, ESD) নিউ ইয়র্কের প্রধান অর্থনৈতিক উন্নয়ন সংস্থা (www.esd.ny.gov)। ESD এর মিশন হচ্ছে একটি উন্নত এবং ক্রমবর্ধমান অর্থনীতি প্রতিষ্ঠা করা, নতুন কর্মসংস্থান এবং অর্থনৈতিক সুযোগের তৈরিকরণ উৎসাহিত করা, স্টেট এবং তার মিউনিসিপ্যালিটিস রাজস্ব বৃদ্ধি করা এবং স্থিতিশীল ও

বৈচিত্র্যময় স্থানীয় অর্থনীতি অর্জন করা। ঋণ, অনুদান, ট্যাক্স ক্রেডিট এবং অন্যান্য ধরনের অর্থনৈতিক সহায়তা ব্যবহারের মাধ্যমে নিউ ইয়র্ক স্টেটে কর্মসংস্থান সৃষ্টি শুরু করা এবং উন্নত কমিউনিটিকে সহায়তা করার জন্য ESD ব্যক্তিগত ব্যবসায় বিনিয়োগ বৃদ্ধি করার প্রচেষ্টা চালাচ্ছে। এছাড়াও ESD হলো আঞ্চলিক অর্থনৈতিক উন্নয়ন কাউন্সিলগুলোর এবং স্টেটের আইকনিক পর্যটন ব্র্যান্ড "আই লাভ NY (I LOVE NY)" এর বিপণনের তত্ত্বাবধানকারী প্রধান প্রশাসনিক সংস্থা। আঞ্চলিক পরিষদসমূহ এবং এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট সম্পর্কে আরো তথ্যের জন্য www.regionalcouncils.ny.gov এবং www.esd.ny.govতে যান।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov -এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
গভর্নরের অফিস থেকে আপডেট পেতে সাইন-আপ করুন: ny.gov/signup | NEW YORK লিখে 81336 নম্বরে
টেক্সট পাঠান

[আনসাবস্কাইব করুন](#)